

# Весенние гастроли

Вильнюсский академический театр драмы и Каунасский драматический театр, завершая сезон, обменялись сценами.

Вчера вильнюсцы показали в Каунасе сценическую композицию по произведению Ф. М. Достоевского «Село Степанчиково и его обитатели». В гастрольном репертуаре — премьера комедии Н. Матуковского «Амнистия», драма Ю. Марцинкявичюса «Кафедра», трагедия Ф. Шиллера «Коварство и любовь», мюзикл Д. Вассермана и Д. Дебриона «Человек из Ламанчи». Для учащихся театр покажет постановку сказки Э. Шварца «Красная шапочка».

Коллектив Каунасского драматического театра свои гастроли в столице республики открыл пьесой Ч. Айтматова «Материнское поле». Вильнюсцы смогут также увидеть еще пять постановок театра — драму Ю. Глинскиса «Дом смирения», «Мельницу Балтагися» К. Боруты, «Крапивный шелк» К. Саи и другие.

(ЭЛЬТА).

1.1 МАЙ 1972

СОВЕТСКАЯ ЛИТВА